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１ 次の問題に答えましょう。 

①分速 350ｍの自転車が４分間走る 

と、何ｍ進みますか。 

（式） 

   350×４ 

 

 

 

 

（答え）1400ｍ 

 

②時速 55ｋｍの自動車は、165ｋｍ走 

るのに何時間かかりますか。 

（式） 

   165÷55 

 

 

 

 

（答え）３時間 

 

③時速 60ｋｍで走る自動車は、24分 

間に何ｋｍ進みますか。 

（式） 

   60÷６0＝1 

   1×24＝24 

 

 

 

（答え）24km 

 

２ 時速 48ｋｍで走っている自動車 

が、トンネルを通るのに４分かかり

ました。次の問題に答えましょう。 

①時速 48ｋｍは分速何ｍですか。 

（式） 

   48÷60＝0.8 

   0.8ｋｍ＝800ｍ 

 

 

 

（答え）分速 800ｍ 

②このトンネルの長さは何ｍですか。 

（式） 

   800×４＝3200 

 

 

 

 

（答え）3200ｍ 

 
３太郎さんは、家から駅まで歩いて 12 

分かかります。太郎さんの歩く速さ 

は、分速 70ｍです。家から駅までの 

道のりは、何ｍですか。 

（式） 

   70×12 

 

 

 

 

（答え）840ｍ 

 


